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Skala Hisztogram

1. ISKOLA , LAKHELY, MUNKAHELY

" Melyik karra jart On?

Allam- és Jogtudomanyi Kar D 7.8% n=1580
Bolcsészettudomanyi Kar :] 25.6%
Gyermeknevelési és Felnsttképzési Kar () 16.6%
Informatikai Kar D 11.4%
Mezégazdasag-, Elelmiszertudomanyi és Kérnyezetgazdalkodasi Kar C] 8.5%
Miszaki Kar | 0.1%
Népegészségiigyi Kar O 4.2%
Természettudomanyi és Technoldgiai Kar :] 23.6%
Zenem(ivészeti Kar () 2.1%
2 Milyen képzési szintre jart On:
BABSC ) 49.8% 1543
MAMSc () 24.8%
Osztatlan (] 3.2%
féiskola || 0.8%
egyetem [] 1.4%
szakiranyu tovabbképzés D 10.8%
felsfoku szakképzés () 9.1%
¥ Milyen tagozatra jart On:
e 26.7% n=1536
nappali ( ) 73.3%
Y Mennyi id6 alatt fejezte be tanulmanyait?
képzési id6 alatt ( ) 65.1% n=15%4
képzésiidé + 1 félev () 10.5%
képzési ids + 2 félev () 12.5%
képzési id6 + 3 félév () 3.5%
képzési id6 + 4 félev () 4.2%
képzési idd + 5 és tobb félév (] 42%
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9 Megszerezte-e On a zarévizsgaig a diploma kiad4sahoz sziikséges nyelvvizsgat?

igen [ ] n=1491

nem S 26%

2. A SZAK ES A KAR VALASZTASA

21 Mennyire teljesiiltek a szakkal kapcsolatos elvarasai? (kérjiik valasszon egy kijelentést)

nagyjabol igen :] 45.3%

részben igen, részben nem [: 16.1%
nagyon kevéssé [] 1.8%
egyaltalan nem ]I 0.8%

02%  1,6% 65% 21.7%  70%

22) . 3 s , ) _
Biiszke-e, hogy a DE-n végzett? egyaltalan v, teljes ne13s2
nem | mértékben md=5’

elt.=0,7

3. MOTIVACIOK ES VELEMENYEK A KARON FOLYO KEPZESROL

Kérjiik, hogy a kdvetkez§ kijelentésekkel valé egyetértését egy dtfokozatu skalan fejezze ki, ahol: 1 = egyaltalan nem ért egyet,
5 = teljes mértékben egyetért.

06% 29% 155% 41,1% 39,9%

1 A karon/szakon olyan iranyd képzést kapott, 1 —— 5 =157
amilyenre szamitott A ima
elt.=0,8
1 2 3 4 5
A e A A 1% 44%  167% 37.2% 40,6%
2 A karon/szakon foly6 képzés inkabb elméleti 1 - - . B — T 5 p=1533
alapokat adott v
elt.=0,9
1 2 3 4 5
L AmoAe A , 8%  263% 32%  21.8% 11,9%
%3 A karon/szakon foly6 képzés inkabb gyakorlati 1 — = = 5 p=1532
felkésziltséget adott ' ' s
elt.=1,1
1 2 3 4 5
T 0.6% 58% 198% 317%  42%
%4 A karon/szakon tanultakat hasznositani tudja 1 0 5 n=1544
majdani munkaja soran v
elt.=1
1 2 3 4 5

Milyennek tartja On a kévetkezd dolgokat a karon foly6 képzésben? (1 = nagyon alacsony szinvonal(, nem megfeleld; 5 =
nagyon magas szinvonald, teljesen megfelel8)

02% 08% 83% 40,9% 49,8%
1 i 2 5 n=1537
. ) 1 atl.=4,4
md=4
elt.=0,7
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o A e 3,9%  141% 351% 287% 18,3%
%8 Az elméleti és a gyakorlati képzés aranyat 1 > > e 5 p=1521
I 1 atl.=J3,
! md=3
elt.=1,1
1 2 3 4 5
e . 31%  125% 252% 32,3% 26,9%
7 A gyakorlati képzés szinvonalat 1 : TS B S 5 p=491
, 1 atl.=o,
' md=4
elt.=1,1
1 2 3 4 5
. o 95% 17,1% 285% 23%  21,9%
8 A karon folyo nyelvi képzést 1 , N . 5 n=133
. | iy
' md=3
elt=1,2
1 2 3 4 5
. sk P s 2 56% 159% 27,6% 32,4% 18,5%
%9 Az informatikai ismeretek atadasat 1 ; 7 , 5 n=1410
. | atl=3,
' md=4
elt.=1,1
1 2 3 4 5
Py . " 86% 151% 282% 28,8% 19,2%
319 A gazdasagi ismeretek atadasat ] > = N = 5 =138
. | ey
' md=3
elt.=1,2
1 2 3 4 5
. i . o 89% 149% 23,6% 251% 27,5%
™ Ajogi ismeretek atadasat 1 : . T 5 p=1415
I 1 atl.=J3,
' md=4
elt.=1,3
1 2 3 4 5
. . ol e e 45%  97% 214%  33%  31,5%
812 A tarsadalmi ismeretkorok atadasat 1 > g 5 p=1380
I 1 atl.=J3,
! md=4
elt.=1,1
1 2 3 4 5
. e a 6%  103% 255% 332%  25%
%19 A szervezési ismeretek atadasat ] - — 5T 5 p=1308
, 1 atl.=9,
! md=4
elt.=1,1
1 2 3 4 5
. o g 8%  135% 26,9%  27%  24,6%
19 A menedzsment ismeretek atadasat 1 : T . 5 p=13%
. | iy
' md=4
elt=1,2
1 2 3 4 5
R . s 2 36% 86% 205% 29,5% 37,8%
19 A kommunikacios ismeretek atadasat 1 , 5 =1409
, atl.=s,
md=4
elt.=1,1
1 2 3 4 5
. u . . 0,4% 25% 18,7% 45,6% 32,7%
%19 Mindent ésszevetve hogyan készitette fel a kar a ) > > > > > 5 =1499
palyara atl=2,
elt.=0,8
1 2 3 4 5
4. CELJAI AVEGZES UTAN
“1 Milyennek ftéli meg elhelyezkedési esélyeit?
elhelyezkedem — azonnal C] 14.5% n=1501
elhelyezkedem - 3 honap alatt () 19.1%
elhelyezkedem — fél év alatt :] 17.6%
elhelyezkedem - 1 évalatt () 18.1%
mar dolgozom S 24%
mas: (] 6.8%
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*2 Hol szeretne elhelyezkedni?
Hajdu-Bihar megyében ) 49.5% n=1323
Szabolcs-Szatmar-Bereg megyében C] 11.3%
Budapesten [: 16.1%
mas megyében S 17.2%
kiitfoldan () 5.9%
43 A diploma utan...........
(tébb valasz is megjeldlhetd)
Ujabb alapképzésre jelentkezem [: 13.6% n=1608
mesterképzésre jelentkezem : 28%
kilféldre megyek tanulni D 5%
44 Jelélje be az Onre jellemzé(ke)t:
végzettségemnek megfeleléen szeretnék elhelyezkedni [ 64.3% n=1234
felkészilltségemnek megfelelden mas munkat is elvallalok () 16%
diplomam jelenlegi munkamhoz sziikséges C] 8.1%
diplomaval jelenlegi munkahelyemen el6bbre tudok jutni D 8%
diplomaval mas munkahelyen tudok el6bbre jutni O 3.6%
KOSZONJUK, HOGY VALASZOLT KERDESEINKRE!
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[

Hisztogram skalazott kérdésekhez

1

Biiszke-e, hogy a DE-n végzett?

A karon/szakon olyan iranyu képzést kapott,
amilyenre szamitott

A karon/szakon folyé képzés inkabb elméleti alapokat
adott

teljes
mértékben

egyaltalan
nem

100%+

75%+

50%+

25%+

atl.=4.6

elt.=0.7

n =1352

1

100%+

75%+

50%+

25%+

1% 3%

A karon/szakon folyé képzés inkabb gyakorlati

felkészlltséget adott

atl.=4.2

elt.=0.8

n =1557

100%+

75%+

50%

25%+

1%

A karon/szakon tanultakat hasznositani tudja majdani

munkaja soran

Az elméleti képzés szinvonalat

100%-+

75%+

50%+

25%+

1 5 1 1
100%-+ 100%-+
atl.=3 " atl.=4.1 "
75%+ 75%+
elt.=1.1 elt.=1
50% 50%
n=1532 25%-+ n =1544 25%+
1% 0% 1%
Az elméleti és a gyakorlati képzés aranyat A gyakorlati képzés szinvonalat A karon folyd nyelvi képzést
1 5 1 5 1 5
100%+
atl.=3.4 ’
75%+
elt.=1.1
50%+
n=1521 25%+
3%

Az informatikai ismeretek atadasat

A gazdasagi ismeretek atadasat

Ajogi ismeretek atadasat

A tarsadalmi ismeretkorok atadasat

A szervezési ismeretek atadasat

A menedzsment ismeretek atadasat
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A kommunikacios ismeretek atadasat

Mindent 6sszevetve hogyan készitette fel a kar a

100%-+

75%+

50%+

25%+

palyara
1 5
100%+
atl.=3.9 °
75%-
elt.=1.1
50%
n =1409 25%-
0% 3%
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Profil

'|' Osszehasonlitas: DE_ZV_2015_16_2 rovid_

|

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

[ 2. ASZAK ES A KAR VALASZTASA }
22) (i - -n vé ? Altala | | | | | j

Bliszke-e, hogy a DE-n végzett? egyaltg‘laag | | | | | :ﬁgﬁtsékben n=1352 &ll=4.6 md=5.0 elt.=0.7
[3. MOTIVACIOK ES VELEMENYEK A KARON FOLYO KEPZESROL }
3.1) PR

A Karonyszakon olyan irény képzest kapott, ! ' 5 n=1567 #1542 md=40 o =08
52)  fiores ik o |

Qllgsg?(r;/tsgglégn folyod képzés inkabb elméleti 1 /;— 5 n=1533 &tl=41 md=4.0 elt=09
3.3) d
-3) A karon/szakon folyé képzés inkabb gyakorlati 1 5 i

felkésziltséget adott N n=1532 atl.=3,0 md=3,0 elt.=1,1

N \L

34) A karon/szakon tanultakat hasznositani tudja 1 - 5 B o _ B

majdani munkaja soran |\ n=1544 atl.=4,1 md=4,0 elt.=1,0
35) o L . . \_

Az elméleti képzés szinvonalat 1 — 5 N=1537 4ll=4.4 md=4.0 elt=0.7

-//

36) O A A

Az elméleti és a gyakorlati képzés aranyat 1 \ 5 n=1521 4l=34 md=3.0 elt=11
57 s <aimuonals \

A gyakorlati képzés szinvonalat 1 /_ 5 n=1491 41=3.7 md=40 elt=11
38) . S _/

A karon folyd nyelvi képzést 1 \ 5 n=1363 &1.233 md=3,0 elt=12
39 Ay -~ N |

Az informatikai ismeretek atadasat 1 ’ 5 n=1410 &t.=3.4 md=4.0 elt=1.1
510) - N |

A gazdasagi ismeretek atadasat 1 \ 5 n=1388 4133 md=3.0 elt=12
1) Ao N \

Ajogi ismeretek atadasat 1 _\ 5 n=1416 41=3.5 md=40 elt=1.3
312) Ath . o \

A tarsadalmi ismeretkdrok atadasat 1 / 5 n=1386 41=3.8 md=4.0 elt=1.1
519) i . /

A szervezési ismeretek atadasat 1 I 5 n=1308 41=3.6 md=4.0 elt=1.1
3.14) i stadasa _l

A menedzsment ismeretek atadasat 1 _‘\ 5 n=1306 4135 md=4.0 elt=12
3.15) o e \_

A kommunikacios ismeretek atadasat 1 5 n=1400 41=3.9 md=4.0 elt=11
3.16) Mi & as7i \,

g/lgédlsgﬁaosszevetve hogyan készitette fel a kar 1 5 n=1499 4l=41 md=40 elt=0.8
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